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N = 4 bits para los 3 ejercicios. 

 

a) -3 -2 
 

C2(3) = 1101 

C2(2) = 1110 

 

-3 -2 queda:        

       1101 

   +  1110 

     11011 

 

Como se trabaja con N = 4 bits, la respuesta es 1011 (que 

corresponde a -7 escrito en complemento 2).  

 

b) 3 – 4 
 

C2(4) = 1100 

 

3 - 4 queda:        

       0011 

   +  1100 

       1111 

 

La respuesta es 1111 (que corresponde a -1 escrito en 

complemento 2). 

 

c) 4 – 1  
 

C2(1) = 1111 

 

4 - 1 queda:        

       1111 

   +  0100 

     10011 

 

 Como se trabaja con N = 4 bits, la respuesta es 0011 ( 3 escrito 

en binario). 
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